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УВОД 

Глобализацията и развитието на икономическите структури в България постави 

необходимостта от приложение на теорията и методиката на вътрешния одит. В 

момента собственици и мениджъри на големи и средни строителни компании са 

достигнали до разбиране, че във формирането на пазарни отношения системата на 

вътрешен одит е основният компонент в процеса на подобряване на качеството на 

управление на организацията. Строителните предприятия трябва да се съобразят с 

формирането на конкурентоспособност, инвестиционна привлекателност и растеж на 

производството. Тъй като изпълнението на всеки бизнес процес е съпроводено с риск, е 

необходимо да се разработят подходи за изграждане на система за вътрешен одит в 

съответствие със системата за управление на строителната фирма и нейните цели и 

стратегия за неговото развитие. 

В съвременните условия от икономическите субекти в строителството се 

изисква разработването и прилагането на процесно-ориентиран вътрешен одит, който 

са включва оценка на риска, както и оценка на факторите влияещи върху устойчивото 

развитие на строителната дейност. 

В този контекст, разработването на инструменти за вътрешен одит на бизнес 

процесите е от значение. 

Методологичните инструменти за вътрешен одит в строителните организации са 

с различна организационно-правна форма и организационната структура се нуждае от 

допълнително проучване. Необходимостта от развитието на теорията и методиката на 

вътрешния одит въз основа на бизнес процесите в организациите, както и недостатъчно 

познаване на проблемите е от значение за настоящата тема.  

Обект на изследване е вътрешния одит, а предмет – вътрешния одит в 

строително предприятие.  

Целта на курсовата работа е да се предложи методология за внедряване на отдел 

/ система за вътрешен одит, който да е насочен към качество на бизнес процесите в 

строителните фирми. 

 

1. Проектиране на мястото и ролята на вътрешния одит в 

организационната структура на Кондор 99 ООД 

Кондор 99  е дружество с ограничена отговорност, чиято основа дейност е 

строителство.  


